

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天：多云，北部地区阴有阵雨或雷雨
最高33℃，最低27℃



明天：多云到阴有短时阵雨
最高31℃，最低26℃

2021年9月2日 星期四 农历辛丑年七月廿六 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21746 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版



迎接英灵的运-20 运输机触地滑跑瞬间

冯雁 摄

>>>详见第13版

一百零九位烈士
祖国来接你们了
今天第八批志愿军烈士遗骸归国

习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话 成为可堪大用能担重任的栋梁之才

信念坚定、对党忠诚

中国共产党成立一百年来，始终是有崇高理想和坚定信念的党。这个理想信念，就是马克思主义信仰、共产主义远大理想、中国特色社会主义共同理想。理想信念坚定才能对党忠诚，对党忠诚是对理想信念坚定的最好诠释。

注重实际、实事求是

坚持一切从实际出发，是我们想问题、作决策、办事情的出发点和落脚点。坚持从实际出发，前提是深入实际、了解实际，只有这样才能做到实事求是。要了解实际，就要掌握调查研究这个基本功。

坚持实事求是最需要解决的是党性问题。

勇于担当、善于作为

干事担事，是干部的职责所在，也是价值所在。担当和作为是一体的，不作为就是不担当，有作为就要有担当。做事总是有风险的。正因为有风险，才需要担当。凡是有利于党和人民的事，我们就要事不避难、义不逃责，大胆地干、坚决地干。

坚持原则、敢于斗争

坚持原则是共产党人的重要品格，是衡量一个干部是否称职的重要标准。当前，世界百年未有之大变局加速演进，中华民族伟大复兴进入关键时期。要丢掉幻想、勇于斗争，在原则问题上寸步不让、寸土不让，以前所未有的意志品质维护国家主权、安全、发展利益。

严守规矩、不逾底线

讲规矩、守底线，首先要有敬畏心。我们共产党人为的是大公、守的是大义、求的是大我，更要正心明道、怀德自重，始终把党和人民放在心中最高位置，做一个一心为公、一身正气、一尘不染的人。

勤学苦练、增强本领

年轻干部正处在长本事、长才干的大好时期，一定要珍惜光阴、不负韶华，如饥似渴学习，一刻不停提高。要发扬“挤”和“钻”的精神，多读书、读好书，不断完善履职尽责必备的知识体系。坚持在干中学、学中干是领导干部成长成才的必由之路。

对年轻干部提出六方面要求

>>>2版

“习总书记对上海发展的影响是不能用他在上海工作的时间长短来衡量的”

《习近平在上海》采访实录

>>>详见新民网 www.xinmin.cn



▲上海市第一师范附属小学推出三段式课后服务。学生们先做作业，再参加丰富多彩的活动课

► 蓬莱路第二小学的课后服务，推出足球课程，学生们在绿茵场上挥洒汗水

学校里就做完了作业

真好！

昨天是秋季新学期第一天。申城小学和初中实行“5+2”课后服务全覆盖，即学校每周5天都要开展课后服务，每天至少开展两小时。这两个小时，师生们如何度过呢？

有的师生围在一起解疑答惑，有的学生做完作业后就自修阅读。不少学校还推出各式各样的社团活动或兴趣课程。孩子们或徜徉知识海洋，或奔跑舞蹈，尽享课后快乐的时光。

本报记者 孙中钦 陆梓华 摄影报道

>>>详见第8-9版



今日导读

郎平昨发长文告别中国女排引关注
我们为什么爱郎平

>>>详见第17版

无臂游泳 单腿跳高
嘴打乒乓 耳朵踢球

残奥运动员
“一切皆可能”

中国盲人男足残奥会上
连战连捷登热搜

>>>详见第14、18版

开口讲上海闲话，
依来赛哦？

市民夜校首开
成年人沪语班

>>>详见第15版

特稿

无轨电车，告别与怀念

在不久的将来，上海现有的12条传统无轨电车线路，将调整保留至6条线路——14路、15路、19路、20路、23路和24路。其他线路的触网线、电车杆等配套设施将陆续拆除。上海的第一条无

轨电车线路1914年开通。100年来，“辫子车”叮叮当当穿街走巷，见证城市的变迁，成为市民难忘的记忆。无轨电车未来如何发展，或许也需要你的“金点子”。>>>详见第12版

杏花楼 中秋记忆 传承经典

170周年 1851-2021

销售 63280504
电话: 58855476
www.xhlgf.com